
МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 

Н А К А З

Київ № 

Про внесення змін до Методичних рекомендацій щодо організації проведення 
відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб

Відповідно до абзацу сьомого підпункту 1 пункту 3, пункту 9 Положення про 
Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1175 (в редакції постанови Кабінету 
Міністрів України від 15 квітня 2020 року № 276), та підпункту 2 пункту 24 
Порядку забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
02 серпня 2024 року № 881,

НАКАЗУЮ:

1. Внести до Методичних рекомендацій щодо організації проведення 
відбору кандидатів на посаду фахівця із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб, затверджених наказом Міністерства у справах ветеранів 
України від 16 лютого 2026 року № 150, такі зміни:

1) у розділі ІІ:
пункт 1 викласти в такій редакції:
“1. Комісія утворюється:
районною державною (військовою) адміністрацією (далі – місцевий орган) 

шляхом прийняття розпорядження (щодо комунальних бюджетних установ 
(закладів) або комунальних некомерційних товариств/комунальних 
некомерційних підприємств (далі – заклади), засновниками яких є обласні, 
районні, міські, районні у містах (у разі утворення), селищні, сільські ради);

структурним підрозділом, на який покладено функції питань з ветеранської 
політики, виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної 
адміністрації) (далі – регіональний орган м. Києва) шляхом видання наказу (щодо 
закладів м. Києва).”;

абзац другий пункту 2 викласти в такій редакції:
“структурного підрозділу, на який покладено функції з питань ветеранської 

політики, обласної, районної державних (військових адміністрацій)/     



2

регіонального органу м. Києва (не більше двох осіб від відповідного рівня);”;
у пункті 4 слова “, якщо інше не визначено розпорядженням 

регіонального/місцевого органу, що утворив комісію” виключити; 
у пункті 9 слова “розпорядження регіонального/місцевого органу” замінити 

словами “розпорядження місцевого органу/наказу регіонального органу 
м. Києва”;

2) пункт 5 розділу ІІІ викласти в такій редакції:
“5. Секретарем комісії є уповноважена особа структурного підрозділу, на 

який покладено функції з питань ветеранської політики, місцевого органу, 
регіонального органу м. Києва, та бере участь у засіданнях без права голосу і має 
доступ до Реєстру.”; 

3) у тексті Методичних рекомендацій слова “регіональний/місцевий орган” в 
усіх відмінках та числах замінити словами “місцевий орган/регіональний орган м. 
Києва” у відповідному відмінку та числі.

2. Управлінню документообігу та звернень громадян забезпечити 
розміщення цього наказу на офіційному вебсайті Міністерства у справах ветеранів 
України.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра 
Юлію КІРІЛЛОВУ.

Міністр   Наталія КАЛМИКОВА


